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„Sustainable Actions for Generation Alpha: Empowering Tomorrow's 
Change Makers“ 

 
 

Първа среща в София на 25 и 26 ноември 2024г.  
 

Бяха обсъдени следните теми: 
РП 1 – Управление:​
Уточниха се партньорските споразумения, бюджетът, сроковете за плащане и 
комуникацията между партньорите. Разработи се стратегия за качество и изготвяне на 
тримесечни отчети за напредъка. 
РП 2 – Екологични семинари:​
Да се подготви план за работа, методология за проучването „Зелен пулс“ и 
разработване на 15 проектно-базирани сценария, насоки за учители и инструментариум 
за зелени иноватори. 
РП 3 – Обучение „Еко-дигитален педагог“:​
Създаване на цялостна учебна програма, шаблон за микро-модули и пет 
интердисциплинарни модула за обучение на учители. 
РП 4 – Платформа EcoSphere Connect:​
Планира се разработването, тестването и попълването на онлайн платформата, като 
партньорите ще допринесат със съдържание и ресурси. 
РП 5 – Разпространение и въздействие:​
Разработване на визуална идентичност, профили в социални мрежи, избра се проектно 
лого и се подготви план за разпространение на резултатите. 
 

 
Втора среща в Полша 23 и 24 април 2025 г. 

 
Бяха обсъдени следните теми: 
Работните групи по проекта обсъдиха напредъка в няколко ключови направления. В 
рамките на Работна група 2 се представиха резултатите от проучването „Green Pulse“, 
прегледаха се 15-те сценария за семинари, напредъкът по учителските насоки и 
инструментариума „Зелени иноватори“, както и задачите по разработването на 



уебсайта. Съвместната работа на групи 2 и 3 е насочена към създаването на цялостната 
програма „Еко-дигитален педагог“, интегрирането на микро-модули в EcoSphere Hub и 
осигуряване на качеството чрез партньорска проверка. 

Работна група 4 анализира развитието на платформата EcoSphere Connect, изпълнените 
и предстоящи задачи, както и качените ресурси и приноса на партньорите. 

В рамките на РП 5 се обсъди напредъкът в разпространението на резултатите и начини 
за достигане до по-широка аудитория. 

 
 

Трета среща в Норвегия - 20 и 21 ноември 2025 г.  
 

На нея беше обсъдено свършеното до момента и предстоящите дейности 
Работен пакет 1 - Управление на проекта и преглед на напредъка. Финансова и 
административна проверка. Вътрешни актуализации за управление на качеството и 
риска. 
Работен пакет 2 – Провеждане на екологични семинари, водени от ученици - 
Инструментариум и насоки - План за вътрешна/външна оценка - План за 
разпространение Serpa Pinto/ ValueMe 
Работен пакет 3 – Цялостна програма за обучение на учители, „Еко-дигитален педагог“ 
- Модули за микрообучение: 
Интегриране на учебното съдържание в платформата EcoSphere Connect 
Планиране на окончателната редакция и внедряване на сертифициране ValueMe/Prios 
Работен пакет 4 – Платформа EcoSphere Connect - Демонстрация на нови 
функционалности и добавени ресурси - Преглед на приноса на партньорите и каченото 
съдържание - Обратна връзка от потребители и училища, тестващи платформата Prios 
Работен пакет 5 – Инициатива за въздействие и разширяване - Преглед на дейностите 
по разпространение и комуникация - Създаване на мрежата за обмен на ученици по 
екокултура - актуализации Valueme/ Гмина Любишин/ 
Административно обобщение - Потвърждаване на следващите крайни срокове - 
Споразумение за шаблони за докладване и дати за подаване - Планиране на следващия 
TPM в Португалия Всички партньори 
 
 
 
 

 


